

立春节气岛城迎强降雪,将持续至今天白天,市气象台发布道路结冰橙色预警——

出门看好路,注意脚下“出溜滑”

本报2月4日讯 截至4日晚7时许,青岛已经出现明显积雪,雪还在下,4日夜间将处在降雪集中期。降雪叠加低温,积雪不易化,5日清晨路上“出溜滑”,外出的市民要多注意脚下安全。

市气象台4日晚7时30分发布道路结冰橙色预警:目前我市降雪仍在持续,经对接市气象部门,我市雪势将持续增大,预计降雪过程将持续到5日白天,最低气温-5℃-3℃,风力4-5级阵风7级,因地表温度低,已出现对交通有影响的积雪或道路结冰。

记者从青岛市冰雪灾害专项应急指挥部办公室获悉,为有效应对积雪及结冰问题,根据《青岛市城市冰雪灾害应急预案》,决定自2月4日晚7时50分起将城市冰雪灾害黄色预警升级为橙色预警,并启动城市冰雪灾害Ⅱ级应急响应。各清雪责任单位将按照预案和工作部署,在做好安全防护的前提下,立即组织清雪队伍进入清雪工作状态,调集清雪所需设备和物资全力开展清雪除冰工作。降雪期间要做好城市道路的清雪工作,优先保障城市快速路、主次干道、桥梁、陡坡路段畅通,

以及车站、码头、机场、医院、学校、商场、易滑易堵点等特殊位置的需要。同时,合理兼顾其他道路,按照属地责任划分,严格落实人行道、背街小巷、物业管理区域、沿街店铺卫生责任区等清雪除冰责任,及时妥善处置冰雪灾害突发情况。各有关单位安排值班人员在岗备勤、调度,落实24小时领导带班值班制度。

需要注意的是,目前多个区市气象台发布道路结冰预警信号,市民出行提前予以注意。市气象台4日晚7时50分发布市南区、市北区、李沧区道路结冰橙

色预警信号:目前我市市南区、市北区和李沧区已经出现降雪,4日夜间上述地区全部街道将出现大雪,5日上午李沧区东部地区仍有阵雪天气。由于地表温度较低,将出现对交通有很大影响的积雪和道路结冰,请注意防范。降雪和道路结冰将对交通产生不利影响,建议做好应急准备,严防交通事故;高速公路、轮渡码头等单位加强交通管理,保障安全;驾驶人员必须采取防滑措施,听从指挥,慢速行驶。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

京东MALL山东首店落子市北 拟落户卓悦商业空间 引入全球200余家知名品牌

本报2月4日讯 日前,市北区政府与京东集团战略合作协议签约仪式举行,双方签署战略合作框架协议。此举标志着京东集团同青岛市交流合作开辟了新空间、步入了新阶段。

京东MALL山东首店项目落址市北,意味着市北区的高端商业将再上新台阶,促进消费增长全面起势,拉动社会消费品零售总额、就业岗位以及税收等多方位提升。据悉,作为山东首个京东MALL项目,

拟落户卓悦商业空间,建筑面积约3万平方米,引入全球200余家知名品牌,全方位满足消费者购物、休闲、社交、娱乐的多元化消费需求。据了解,京东MALL作为京东无界零售的线下“场”,足迹已遍布重庆、沈阳、西安、石家庄、合肥、东莞、昆明、武汉等省会城市及重点城市,其依托京东新型实体企业“链网融合”的优势,采取“一城一店”的模式给顾客以全新的浸入式购物体验,为地方经济发展注入新活力。

近年来,市北区始终把扩大内需放在关键位置,围绕促消费展开积极行动,将商务商贸纳入“2+6”特色产业体系,加强项目招引、商圈打造,推出系列政策和促消费活动,释放消费活力。去年全年落地商务商贸产业链项目76个,其中亿元以上项目36个,京东MALL项目从全面接触签约落地,历时4个月时间,跑出市北加速度。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波)

冬日慰问送关怀 心系环卫暖人心

江苏路街道联合海大学子开展志愿服务

本报2月4日讯 近日,市南区江苏路街道联合中国海洋大学海洋生命学院开展“冬日慰问送关怀 心系环卫暖人心”志愿服务活动,组织同学们为冬季里坚守岗位的环卫工人们送上爱心手套,帮助环卫工人更好地抵御严寒,传递爱心与正能量,展现青年学子志愿服务风采和活力。

街道工作人员和同学们先后到华山路环卫站和黄县路环卫站,为环卫工人赠送手套,并与环卫工人亲切交流。“正是环卫工人的辛勤劳动和默默无闻的付出,给市民带来了舒适的环境,因此想以赠送爱心手套的形式,表示对一线岗位环卫工人的关心和尊重。同时在以后的学习和工作中,要为坚守在一线的工作人员们给予力所能及的帮助。”海大海洋生命学院的一名同学说。

参与此次活动的王清乾同学说:“环卫工人是青岛美丽城市的守护者,他们在寒冷冬日仍坚守在一线岗位中,用自己的辛苦付出换来了城市的干净、整洁。作为海大青年学子,我们以后会多参加街道与学院举办的志愿服务活动,增长自己的见识,为学校和社会做出贡献。”

此次志愿服务活动,不仅让环卫工感受到了浓浓的温暖,弘扬了社会正能量,也将吸引更多人参与到社会公益活动中来,营造了关爱一线劳动者的良好氛围。下一步,中国海洋大学海洋生命学院将继续与江苏路街道联合开展爱心公益活动,彰显海大学子青春风采,共同推动学校和街道的公益事业高质量发展。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 杨涛)

大手牵小手,“希望小屋”慰童心 岛城青年志愿者冬日为受助儿童困境儿童送温暖



本报2月4日讯 为关爱我市留守儿童、困境儿童及新市民子女,为他们的学习、生活和身心健康发展营造良好氛围,在春节到来之际,团市委在市慈善总会的大力支持下,组织青年志愿者广泛开展周末志愿行动,举办一系列冬日送

温暖志愿服务活动。

3日,莱西市与你同行、一块帮、蚂蚁力量等多家公益团队的青年志愿者利用休息时间,先后为46户“希望小屋”受助儿童以及20户留守儿童送去了节日礼物与祝福,并与他们进行了面对

面交流,询问他们的新年计划,并开展学业辅导、亲情陪伴等志愿服务。同时,莱西青年志愿者们还在周末志愿行动中开展了“携手迎新春 送福进万家”活动。青年志愿者们带着慰问品,手持一张张寓意喜庆吉祥、满载美好祝愿的福字,向有需要的家庭送上新年的祝福。

西海岸新区小雨点公益服务中心的青年志愿者们走进“希望小屋”受助儿童家中,送去文具、牛奶、点心等爱心物资,详细询问他们的生活学习近况及其家庭成员身心健康情况,鼓励他们要勇敢克服生活上的困难,心怀理想、乐观自信;并通过共同读报、学习指导等互动方式进行沟通交流,温暖他们的心灵,为受助儿童健康成长注入志愿力量。

在平度,共有400余组志愿者家庭、900余名青年志愿者集中开展“牵手关爱”和“希望小屋”受助儿童暖心走访活动,大家带着爱心礼包,走访困境儿童和留守儿童,把温暖送到他们身边,鼓励他们刻苦学习,努力成长成才。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 赵小燕)

火树银花添年味儿,快来打卡 崂山区城管局多种形式扮亮城区烘托节日气氛

本报2月4日讯 龙年春节来临之际,崂山区城市管理局以“欢欢喜喜迎新年,2024好运新气象”为主题,通过播放楼宇灯光秀、悬挂灯笼、安装彩色灯饰等方式,在部分主次干道、旅游景点等流量热点区域进行亮化景观打造,把祥和、欢乐的氛围传递给广大市民。

“欢欢喜喜迎新年”主题气膜灯饰设置在世纪广场,寓意“2024年是充满生机活力的一年”,大型的“春”字布置在广场中轴线上,四周“福”字环绕,最外层的两排中国结将喜迎新春的仪式感拉满。在网红打卡地——城市客厅设置“新年新气象”主题钢结构灯饰,充分利用数字“2024”的形状结构形成拍照造型框,灯

光以暖色为主基调,变换的色彩时尚炫丽,适合打卡定格新年的温馨瞬间。

为营造浓厚春节氛围,崂山区城市管理局还在仙霞岭路(深圳路-金领美地)等路段安装大灯笼1300余个;在仙霞岭路(松岭路-深圳路)等路段悬挂藤球灯、镭射灯、缠灯串,装饰行道树140余棵,七彩藤球灯和镭射灯把行道树装点得五光十色、流光溢彩,与灯杆上的大红灯笼呼应,更添年味。春节氛围营造灯笼、彩灯、景观小品自2月4日晚正式点亮。

此外,2月7日至2月24日每晚6时起,将在上实中心、麒麟酒店、国金中心等重要楼宇播放春节主题灯光秀,运用

雪中的红墙与梅花、在山水间上升的灯笼、奔腾浪花中跃起的鲤鱼、腾空飞舞的金龙、花团锦簇等传统元素,融合崂山本土特色,在建筑群体中突出联动效果,形成时尚、充满活力的吉祥画面,烘托出2024年新年节日气氛,表达新年绽放梦想、共迎新气象的美好愿望,展现崂山区居民对新生活的向往。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 王飞 张津宁)



崂山区城市客厅流光溢彩效果图。